Підсумкова контрольна робота з математики   10 кл
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3. Знайдіть область визначення функції [image: image10.png]—5x—10
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6) 1) Укажіть точку, яка лежить на осі аплікат:  (0,5 балів)
а) А(0; 2; 3);  б) В(0; 2; 0); в) С(0; 0; 3); г) М(1; 0; 3);  д) Р(1; 2; 0).
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6) 1) Укажіть точку, яка лежить на осі аплікат:  (0,5 балів)
а) А(0; 2; 3);  б) В(0; 2; 0); в) С(0; 0; 3); г) М(1; 0; 3);  д) Р(1; 2; 0).
7)   Якщо A(-2;4; 1) і В(3:-7;1) , то координати вектора [image: image68.png]AB
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(3;-4;0).
8)   Яка з точок є серединою відрізка АВ, якщо А(2;1;6) і В(3;5;4)? (0,5 балів)


а)   С1(2,5; 3; 5); б) С2(-0,5;-2; 1); в) С3(0,5;2;-1); г) С4 (5;6;10).

9)   При паралельному перенесенні точка С переходить у точку С1. Вказати числа a, b, c  у формулах паралельного перенесення x1=x+a; y1=y+b; z1=z+c, якщо С(4;-2;7), С1(3;3;4). (0,5 балів)
10. З точки, віддаленої від площини на 2 см, проведено дві похилі, які утворюють з площиною кути 
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